
ATA   DA   DECIIVIA   SEGUNDA  SESS^O   DO   PRIMEIRO   PERioDO
ORDINARIO     DO     EXERcicIO     2025,     CORRESPONDENTE     AO
PRIMEIRO  AN0  DA  LEGISLATURA  2025-2028,  REALIZADA  PELA
CAIVIARA  MUNICIPAL  DE  LAGOA  NOVA  NO  DIA  15  DE  MAIO  DE
2025.

Aos quinze (15) dias do mss de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025),  na
Camara Municipal, situada na Prape Joao Marinho Dantas n°368, centro, Lagoa Nova,
Estado do Rio Grande do Norte, as 19:30h (dezenove horas e trinta minutos), realizou-
se a decima segunda Sessao do primeiro periodo ordinario do exercicio de 2025,
Presidida  e  Secretariada,  respectivamente,  pelos Vereadores Jean  Carlo  da  Silva
Dantas (Presidente) e Marinalvo Vicente da Silva Lima (1 a secretario), lnicialmente o
Senhor  Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  convidou  o  Senhor  Secrefario,
Vereador Marinalvo Vicente da Silva Lima, para fazer a verificagao de qu6rum e fazer
a  chamada   dos  vereadores,   registrando  a   presence  dos  Vereadores  Ant6nio
Domingos  Soares,  Edilberto  das  Neves  de  Oliveira,  Elizeu  Fernando  dos  Santos
Gongalves,  Fagner  Robson  Guimaraes,  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  JoaoAlves
Galvao Junior, Jose Jefferson de Oliveira Confessor, Marinalvo Vicente da Silva Lima
Matheus Manoel de Medeiros e Paulo Eduardo Guimaraes, em numero onze (10) co
ausencia  da  vereadora  Cicera  Maria  Machado  dos  Santos.  Regimentalmente
Senhor Presidente Jean Carlo da Silva Dantas dec[arou aberta a sessao em nome de
Deus e do povo de Lagoa Nova, em seguida solicitou a servidora da casa para a fazer
o sorteio dos vereadores destinados ao uso da palavra no expediente, o presidente
declarou aberto o expediente para das materias e explanaeao dos oradores inscritos
no expediente. Colocou em discussao e votagao a ata da nona (9a) sessao ordinaria
do primeiro (1°) periodo legislativo de dois mil e vinte e cinco (2025), sendo aprovada
com  unanimidade dos votos.  Autorizou  o  primeiro  secretario  a  fazer a  leitura  das
materias do expediente,  conforme artigo 85,  pafagrafo 6 do regimento interno,  em
seguida  foi  realizada  a  leitura  das  maferias  pelo  o  1°  secrefario:  Projeto  de  Lei
008/2025 - de autoria do vereador Paulo Eduardo Guimafaes Declara de utilidade
pdblica a associaeao comunifaria de desenvolvimento sustenfavel de agricu[tores e
agricultoras familiar do sitio Cha do Espinheiro. Projeto de Lei 009/2025 -de autoria
do vereador Jean Carlo da Silva lnstitui djretrizes para a inclusao de nog6es basicas
de primeiros socorros na rede pdblica municipal de ensino de Lagoa Nova e da outra
providencias.  Projeto de Lei 010/2025 -de autoria do vereador Jean Carlo d
Silya  Disp6e sobre a  utilizagao de maquinarios e veiculos da frota  municipal  para
atividades de interesse ptlblico, institui tabela de pregos ptlblicos para ressarcimento
dos custos operacionais e da outras providencias.  Projeto de Lei  011/2025 -de
autoriadovereadorJeancarlodasilvalnstitui,noambitodasinstitui86*sde
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ensino da rede pdblica municipal, o Programa de Educagao de Transito nas Escolas
-PROJETE MUNICIPAL, e da outras providencias. Indicacao 37/2025 -de autoria
do Vereador Paulo Eduardo Guimafaes indicar a Administragao Pdblica Municipal
a possibilidade da criaeao de incentivo ao Produtor Rural no contexto da Ensilagem
seja  na execugao,  seja  na possibilidade aquisigao de outros produtores lndica9ao
38/2025 -de autoria do Vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor indicar a
Administragao  Ptlblica  Municipal a  possibilidade da  regularidade e a obediencia ao
cronograma de coleta de lixo na zona rural, bern como a ampla divulgagao do referido
cronograma  para  conhecimento  de  toda  a  populagao.  Indica9ao  39/2025  -  de
autoria do Vereador Jos6 Jefferson de Oliveira  indicar a Administragao  Pdblica
Municipal a possibilidade a revitalizagao de pfedio ptlblico "Escola sem atividade" para
implantagao  de  ponto  de  apoio  a  sadde  com  atendimento  medico  em  regime  de
escala no Sitio do Meio e Cabego.  Indica€ao 40/2025 - de autoria do Vereador
Matheus  Manoel  de  Medeiros  indicar a  Administragao  Municipal  os  reparos  na
iluminagao   pdblica   das   vias   urbanas   e   rurais.   Tendo   em   vista   que   algumas
comunidades estao precisando desses servieos com urgencia, sendo os servi?os de
reparo de lampadas queimadas ou danificadas, como tambem instalagao de novos
pontos de luz onde ainda nao existem nas comunidades Filgueira,  Massanga,  Sitio
do Meio e Sitio Macambira I. Indicagao 41/2025 -de autoria do Vereador Matheus
Manoel  de  Medeiros   indicar  a  Administragao  Municipal  atraves  da  Secretaria
Municipal de Sadde o retorno dos atendimentos medicos na comunidade Serrano.
Caso nao tenham previsao que esta demanda seja vista como prioridade, garantindo
o direito constitucjonal de todos os cidadaos da referida comunidade. Requerimento
N° 078/2025 - de autoria do vereador Joao Alves Galvao Jtlnior requer  que, por
meio  da  Secretaria  Municipal  Obras  e  Servigos  Urbanos,   informae6es  sobre  o
Contrato de  Execueao da  Prape da  Criancas se o mesmo  comtempla:  Projeto  de
Arborizaeao e colocacao de bancos para os frequentadores do espa?o. Se o projeto
nao  contemplou  solicito  a  possibilidade  de  execueao  dos  dois  itens  para  aquel
espago. Requerimento N° 079/2025 -de autoria do vereador Edilberto das Neve
de  Oliveira  requerer  a  Vossa  Excelencia  que,  por  meio  da  Secretaria  Municip
Educagao,   esclarecimentos   acerca   da   medida   adotada   pela   SME   exigind
requerimento    do    servidor   para    ser   contemplado    pela    promogao    horizontal
denominado de "trienio", direito existente na Lei N° 409/2009, no art.18, pafagrafo 2°
e no art. 20, pafagrafo dnico. Requerimento N° 080/2025 -de autoria do vereadoF
Edilberto das  Neves de Oliveira  requerer a Vossa  Excelencia que,  por meio da
Secretaria Municipal Sadde, esclarecimentos a cerca   nao cumprimento Projeto de
Lei n° 004/2025, que trata da Portaria GM/MS N° 3.493, de 10 de abril de 2q24,
regulamenta  o  pagamento  do  lncentivo  Financeiro    Denominado  Componente  de
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Equipes Multiprofissionais -eMULT. e se o pagamento ira retroagir a janeiro do ano
corrente.  Requerimento  N°  081/2025 - de  autoria  do vereador  Edilberto
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Neves  de  Oliveira  requerer  a  Vossa  Excelencia  que  seja  feita  alteragao  na  Lei
Complementar n° 002/2007 incluindo criterios especificos para concessao da licenga
ptemio considerando a ordem cronol6gica dos requerimentos e o tempo de servigo
pdblico. Requerimento N° 082/2025 -de autoria do vereador Matheus Manoel de
Medeiros requer a Administragao Municipal informagao se existe algum contrato para
realizagao da pavimentagao da rua Vereador Jose Segundo Guimafaes.  Caso nao
haja se faz necessario a contratagao para realizar pavimentagao da mesma. Mogao
de Parab6ns N° 016/2025 -de autoria de todos os vereadores por proposigao do
Vereador  Ant6nio   Domingos   Soares,   a   Senhora   Maria   Ferreira   da   Silva,   em
comemoragao  aos  seus  100  anos  de vida  celebrado  no dia  13  de  maio  de  2025.
Mo€ao de Pesar N° 009/2025 - de autoria de todos os vereadores por proposigao
do Vereador Jos6 Jefferson de Oliveira Confessor, dirigida a familia da Senhora Ana
Maria  da  Silva  Gonzaga,  mais  conhecida  como  Dona  Nenem  de  Gonzaga,  em
decorfencia do seu falecimento  no dia  14 de maio de 2025.  Moeao de  Pesar N°
010/2025 -de autoria de todos os vereadores por proposigao do vereador Edilberto
das Neves de Oliveira, dirigida a familia do senhor Francisco Estevam da Silva, mais
conhecido como Chico Raposa, em decorfencia do seu falecimento no dia 14 de maio
de 2025. Mo§ao de Pesar N° 011/2025 -de autoria de todos os por proposigao do
vereador Joao Alves Galvao Jt]nior, dirigida a familia da senhora Maria de Lourdes
Ferreira,  mais conhecido como Dona Lourdes,  em decorfencia do seu falecimento
neste mss maio de 2025. Foi relatado tamb6m o relat6rio enviado a casa Legislativa
pela  Secrefaria  de  Administragao.  Finalizada  a  leitura  das  materias  o  presidente
comunicou que o projeto de Lei N° 008/2025 de autoria do Vereador Paulo Eduardo
Guimaraes  bern como  os  Projetos de  Lei  N°s  009,  010  e  011/2025  de  autoria  do
vereador Jean Carlo da Silva Dantas foram encaminhados para as comiss6es.  Em
seguida foi facultada  a  palavras  aos vereadores  com  tempo  maximo  de  10  (dez)
minutos conforme a ordem do sorteio. 0 vereador Pau]o Eduardo Guimaraes lniciou
saudando a todos,  relatou  sobre a visita  realizada a  Natal com vereador Matheus
Manoel  de  Medeiros  e  o  Ex  Prefeito  Luciano  Santos,  onde  buscaram  recursos
melhorias para o municipio. Relatou da insatisfagao por infelizmente a Secrefaria de
Administragao Anne Aciole, nao ter vindo a sessao. Relatou spbre a questao do carro
do lixo que faz mais de vinte dias que nao passa no as8entamento Jos6 Milanes. Ele
cobrou a melhoria das estradas, especialmente nas regi6es de Massangana e Sitio
Ceafa,  e agradeceu a ajuda do deputado estadual  Ezequiel e do vice-governador
Walter  para  facilitar  as  visitas  as  secretarias  estaduais.  Informou  tamb6m  que  o
repasse para o transporte escolar foi depositado na conta da Prefeitura. 0 vereador
Jean Carlo da Silva Dan fas Cumprjmentou cordialmente os presentes. Relatou dos
ties  projetos  de  lei  que  apresentou:  o  PROET,  sobre  educagao  de  transito  nas
escolas; o projeto sobre primeiros socorros nas escolas; e o projeto que regulamenta
a  utilizaeao  de  maquinario  pdblico.  Ele  defendeu  a  aprovagao  do  Projeto  de  Le
007A2025, que trata do tratamento diferenciado para microempresas e empresas de
pequeno  porte  nas  licitae6es  pdblicas.  Relatou  sobre  uma  palestra  realizada  na«
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Camara Municipal com o advogado Caio em parceria com a CDL, que tratou sobre as
licitag6es,  agradeceu a  CDL pela  parceria,  como tambem o  SEBRAE  e a sala do
empreendedor que e mantida pelo poder executivo por meio da secretaria de turismo.
Criticou  a  situagao  do  servigo  de  coleta  de  lixo,  com  reclamag6es  de  atrasos  e
descumprimento de cronograma, e cobrou a presence da Secrefaria de Finaneas para
prestar esclarecimentos.   0 Vereador Edilberto das Neves de Oliveira iniciou seu
pronunciamento  saudando  a  todos.  Defendeu  melhores  salarios  e  condig6es  de
trabalho  para  os  professores  do  processo  seletivo.   Reconheceu  o  trabalho  do
professor  de  magisterio.  Relatou  sobre  a  Prefeitura  Municipal  esfa  no  CALC  por
motivo de nao ter prestado informag6es no SICOF sobre a gesfao anterior.  Relatou
tambem que precisa receber informag6es do assessor de contabilidade Aldair sobre
informag6es. Criticou a falta de transparencia e dialogo da administragao ptlblica com
a  Camara  de  Vereadores.  Questionou  o  nao  cumprimento  da  lei  que  trata  do
pagamento do incentivo financeiro aos profissionais de satlde e solicitou a alteragao
de criterios para concessao de licenga-pfemio aos servidores pdblicos. Relatou sobre
a  situagao  dos  transportes  escolares,  onde  os  alunos  ficaram  sem  assistir  aula,
criticou  sobre  a  quesfao  do  lixo  na  cidade,   os  servidores  sem  os   Epls,   e  o
funcionamento de apenas urn carro para a coleta de  lixo  na  cidade.   0 vereador
Fagner Robson Guimaraes lniciou a sessao cumprimentando todos os presentes.
Parabenizou a realizagao da palestra sobre licitag6es e compras ptlblicas. Defendeu
a  aprovagao  do   Projeto  de  Lei   007/2025  sobre  tratamento  diferenciado  para
microempresas.  Criticou  a situaeao das estradas e a falta de sinalizaeao nas vias.
Alertou  sobre  os  boatos  e  informag6es  nao  confirmadas  que  circulam  nas  redes
sociais.   0 vereador Ivlarinalvo Vicenfe da Silva  Lima  lniciou saudando a todos.
Convidou a populagao a participar das atividades da 68a Festa do Agricultor. Informou
sobre o inicio do torneio leiteiro e a programagao do evento.  Relatou sobre o inicio
dos  trabalhos  de  roeo  e  limpeza  das  estradas.  Alertou  sobre  a  necessidade  de
cuidado com  informag6es  nao confirmadas nas  redes sociais.   0 vereador Joao
Alves  Galvao  Jtlnior  lniciou  saudando  a  todos  presentes.  solicitou  melhorias  na
Praga  da  Crjanga,  com  arborizaeao  e  instalagao  de  bancos.  Cobrou  a  empresa
responsavel pela coleta de lixo que tenha urn plano de contingencia quando houver
problemas com os veiculos.  Relatou sobre a visita a Natal em busca de recursos e
emendas   parlamentares.   Convidou   a   populaeao   a   participar  da  68a   Festa   do
Agricultor. 0 vereador Matheus Manoel de Medeiros Cumprimentou cordialmente o
senhor  Presidente,  os  senhores  vereadores,  a  senhora  vereadora  e  todos  os
presentes  na  plateia.  Relatou  sobre  a  visita  a  Natal  em  busca  de  recursos  para
melhorias no municipio. Cobrou esclarecimentos da Secretaria de Finangas sobre a
situagao   financeira   do   municipio.   Criticou   a   falta   de   atendimento   medico   na
comunidade do Serrano. Defendeu a necessidade de pavimentaeao e melhorias nas
ruas dos bairros e conjuntos habitacionais.  0 Vereador Ant6nio Domingos Soarest
lniciou saudando a todos, parabenizou a realizaeao da Festa do Agricultor e convidou
a populaeao a participar. Reconheceu o trabalho dos garis e dos assistentes sociais.
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Prestou homenagem a Dona Maria, que completou  100 anos de idade. 0 vereador
Elizeu  Fernando dos Santos Goncalves  lniciou seu discurso saudando a todos,
informou sobre a reforma prevista no posto de satlde do Distrito Manoel Domingos.
Relatou  sobre  o  mutirao  de  endoscopia  que  zerou  a  fila  de  exames.  Cobrou
esclarecimentos sobre a falta de medicamentos na rede pdblica.  Informou sobre a
avaliagao estrutural e a necessidade de reforma no posto de sadde da Baixa Verde.
0  vereador Jos6  Jefferson  de  Oliveira  Confessor  lniciou  seu  pronunciamento
saudando  a  todos,  cobrou  a  presence  da  Secrefaria  de  Finances  para  prestar
esclarecimentos.  Alertou  sobre a  necessidade de cumprimento do cronograma de
coleta de lixo. Informou sobre a divergencia de informae6es confabeis entre a gestao
atual e a anterior.  Parabenizou  os assistentes sociais e enfermeiros  pelo seu  dia.
Iniciou a ordem do dia para a votacao das materias, conforme artigo 88 do regimento
interno. 0 senhor Presidente colocou em discursao e votacao o Projeto de Lei n°
007/2025 de autoria do vereador Jean Carlo da Silva Dantas, tendo sido aprovado
por unanimidade dos votos. Discursao e votacao o requerimento n® 078/2025 de
autoria do vereador Joao Alves Galvao Jdnior, tendo sido aprovado por unanimidade
dos votos. Discursao e votagao o requerimento n° 079/2025 de autoria do vereador
Edilberto das  Neves de Oliveira,  tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.
Discursao e vofa€ao o requerimento n° 080/2025 de autoria do vereador Edilberto
das Neves de Oliveira, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e
vofagao o requerimento n° 081/2025 de autoria do vereador Edilberto das Neves de
Oliveira, tendo sido aprovado por unanimidade dos votos.  Discursao e vota§ao o
requerimento  n° 082/2025 de autoria do vereador Matheus  Manoel de  Medeiros,
tendo sido aprovado por unanimidade dos votos. Discursao e votacao a mo8ao de
parab6ns n® 016/2025 de autoria de todos os vereadores, tendo sido aprovado por
unanimidade dos votos. Discursao e vota€ao as mo§6es de pesar n°s 009, 010 e
011/2025 de autoria de todos os vereadores, tendo sido aprovado por unanimidade
dos votos. Encerrada a votagao o senhor reservou o hofario para as comunicag6es
dos  lideres que assim fizeram  o  uso da  palavra.  Nada  mais constava  na  pauta o
Senhor  Presidente  Jean  Carlo  da  Silva  Dantas,  declarou  encerrada  a  sessao,
convidando todos para a d6cima terceira sessao ordinaria a ser realizada no dia 22
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de  maio  de  2025.   Camara  Municipal,  Plenario  Jos6  Jer6nimo  da  Silva,   Lagoa
Nova/RN,15 de maio de 2025.
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